

俄罗斯陷入“新冷战”漩涡？

【本报综合】欧洲联盟与美国29日分别宣布对俄实施制裁，涉及俄罗斯金融、能源和军事领域。路透社报道，这是西方国家迄今就乌克兰危机对俄施压的最严厉举措。有专家认为，新一轮制裁措施与之前有很大不同，对俄罗斯经济将产生负面影响，可能迫使俄罗斯调整在乌克兰问题上的政策。

路透社分析，美俄关系因乌克兰危机持续恶化，倒退至“濒临”冷战的状态。

白宫直指普京与坠机有关

25日，白宫发言人首次直接指责克里姆林宫和俄罗斯总统普京与马航客机坠毁有关。据俄罗斯《观点报》27日报道，白宫发言人表示，有不少因素表明，客机是被俄罗斯军人训练出来的民兵武装击落的。他说：“客机是被地面导弹击落的。我们确切知道，这一导弹是从民兵控制区发射的。而当时，乌克兰军队在当地没有使用任何防空武器。”他强调，俄罗斯训练民兵使用“山毛榉”导弹，“因此，我们可以说，普京和俄罗斯人在这场灾难中负有责任。”

26日，俄外交部愤怒回应称，“奥巴马政府对乌克兰冲突及其严重后果负有责任”。俄外交部同时表示：“美国政府在推行本国外交政策时越来越依靠公开的谎言。华盛顿现在的做法是：为了证实自己的言论不但不引用证据，也不依据本来可以考虑的事实。换句话说，华盛顿政权在自己体系中依据的是互联网搜集的不属实的反俄推测。”俄上院国防委员会成员瓦列里·什尼亚金27日表示，美国政府直接指责俄领导人参与乌克兰东部马航客机坠毁事件，可以说这是西方与俄之间开始“艰难和漫长的冷战”。俄国防部高层消息人士向俄新社透露，白宫的指责说明“美国间接承认乌克兰防空系统处于马航客机失事所在地区，证实了俄卫星相关数据的准确性”。

紧跟美国步伐的英国副首相克莱格甚至建议“剥夺俄罗斯2018年世界杯的举办权”。据英国媒体27日报道，英国副首相克莱格表示，“在顿涅茨克州发生波音客机灾难后，再允许俄罗斯举办极具盛名的体育赛事是不可思议的，显得世界是如此的软弱”。此前，德国政客曾表示，应当取消俄罗斯举办世界杯的权利。但这些建议并未得到国际足联的支持。国际足联明确表示，“体育和政治无关”，不会更改2018年世界杯的举办地。



奥巴马29日在白宫说，新制裁会对俄经济产生重要影响，促使俄当局停止支持乌克兰东部的民间武装。不过，制裁并不意味着美俄之间的“新冷战”，“只是一个特定议题，与俄罗斯不愿承认乌克兰可以自主选择自身道路相关”。

俄罗斯国家杜马国际事务委员会主席阿列克谢·普什科夫则在自己的推特中写道：“奥巴马将不会作为维和人士被载入史册，大家已经忘记他的诺贝尔和平奖，他将作为开启新冷战的美国总统被载入史册。”

日称就马航坠机事件对俄追加制裁

据日本NHK报道，日本内阁官房长官菅义伟28日在记者会上宣布，鉴于与马航MH17客机遭击坠事件有关的乌克兰局势，将对俄罗斯采取追加制裁措施。其中包括限制进口来自克里米亚的各项产品。

据悉，日本政府将冻结与克里米亚及乌克兰东部民间武装有关的、个人和团体在日本的资产。鉴于日本政府不承认克里米亚加入俄罗斯，将采取措施限制进口克里米亚的各项制品。

报道指出，这是迄今为止日本对俄罗斯实施的最严厉的经济制裁，这势必影响日本与俄罗斯的两国关系，也将使得俄罗斯总统普京今年秋天访问日本的计划难以实施。

南加大中国留学生被殴致死

洛杉矶警局（LAPD）经过4天调查，28日下午4时召开记者会，宣布发生在南加大（USC）的24岁中国留学生纪欣然被殴致死案破案，警方逮捕5人，皆为西裔（3男2女）。

洛杉矶警察局官员史密斯(Andrew Smith)说，“纪欣然真是被活活打死的，我不知道为什么这样一群年轻人可以犯下如此滔天的大罪。”

目前凶嫌被关押在监狱，保释金各100万美元，将依谋杀罪、抢劫罪等多项罪嫌起诉。

警方表示，经调查24岁南加大工程学院中国籍研究生纪欣然(Xinran Ji)24日午夜和同学分开后，独自走回家，在29街和Orchard街交口处，遭遇抢劫，并被多人袭击，纪欣然头部被棒球棍狠狠致命打击。警方仍在调查凶嫌除此之外是否使用了其它致命凶器。纪欣然被袭后挣扎返回30街的公寓，清早7时被室友发现死亡。

警方调查人员在纪欣然遇害地点发现路上全是血迹。警方透露，目前遭逮捕的共有5名嫌犯，均为西裔，其中只有2人满18岁，5名凶嫌居住地均靠近南加大校区。警方称，无迹象显示上述嫌犯是帮派分子，对纪欣然的攻击无种族仇恨动机。半夜落单才是被嫌犯盯上的重要因素。

(来源：大学城)

致命病毒埃博拉或向英侵袭 香港一女子疑感染

据英国《每日邮报》7月29日消息，卫生部门主管敦促英国医生对世界上最致命病毒——埃博拉病毒保持警惕，因为埃博拉病毒已经肆虐了西非，现在可能正在向英国传染。经营泛非洲航空运营业务的ASKY航空公司29日时候宣布，为防止埃博拉病毒传播，这家运营商暂停所有进出利比亚首都和塞拉利昂首都的航班。

埃博拉病毒自今年2月首次确诊以来，已经有超过1200人被感染。在几内亚、利比里亚和塞拉利昂造成了672人死亡，这是历史上最严重的埃博拉病毒疫情，而且从死亡的人数来看，这也是埃博拉病毒传播范围第一次超出西非的丛林与村庄，蔓延到大都市的人口密集地区。

在这些病毒爆发中心，都有定期航班穿梭于地球的各个角落，有专家担心这种疾病已经从非洲大陆传播到了西方世界，而且这种疾病可能已经扩散到世界上五分之一的国家。

此同时美国卫生当局警告说，致命的病毒可以像森林大火般蔓延。有专家表示，确诊病例的增加和扩散到新领域的情况是“令人担忧的”，因为这表明疫情尚未得到控制。

据凤凰卫视最新播报，一名曾到肯尼亚游玩的女子返回香港后出现发烧、头晕及呕吐的类似埃博拉病毒的初期病征，目前在隔离治疗，情况稳定。

埃博拉(英语：Ebola)是一个用来称呼一群属于纤维病毒科埃博拉病毒属下数种病毒的通用术语，可导致埃博拉病毒出血热，罹患此病可致人于死，包含数种不同程度的症状，包括恶心、呕吐、腹泻、肤色改变、全身酸痛、体内出血、体外出血、发烧等，感染者症状与同为纤维病毒科的马尔堡病毒极为相似。该病毒具有50%至90%的致死率，致死原因主要为中风、心肌梗塞、低血容量性休克或多发性器官衰竭。

此病毒以非洲刚果民主共和国的埃博拉河命名(该国旧称扎伊尔)，此地接近首次爆发的部落，刚果仍是最近四次爆发的所在地，包括2005年5月的一次大流行。埃博拉是人畜共通病毒，通常借由体液、黏膜、皮肤等接触造成感染。尽管世界卫生组织苦心研究，至今仍未有辨认出任何有能力在爆发时存活的动物宿主，目前认为果蝠是病毒可能的原宿主。因为埃博拉的致命力，加上目前尚未有任何疫苗被证实有效，埃博拉被列为生物安全第四级病毒，也同时被视为是生物恐怖主义的工之一。

(来源：每日邮报)



开斋节逊尼派 极端组织再开杀戒

据《每日邮报》7月29日报道，逊尼派极端组织ISIS公布了一段屠杀画面以庆祝开斋节的到来。画面中，有被捆绑、押送、处决被俘人员的内容，也有制造爆炸的部分，长达36分钟的视频中，有数百人惨遭杀害。流传在社交网站上的这段视频引起了各方关注，国际社会对这种惨无人道的行为都表示愤怒和谴责。

(因为人们依次前进，等待被枪决。来源：《每日邮报》)

新闻瞭望台

本报编辑整理

巴以冲突致逾1290名巴勒斯坦人死亡

据台湾“中央社”7月30日报道，以色列30日持续轰炸加沙，造成至少67人死亡，其中包括一所联合国学校遭炮弹攻击而死亡的16人。而自巴以冲突23天来，巴勒斯坦死亡人数已超过1290人。

印度西部暴雨致泥石流 超150人被埋

30日，印度西部暴雨引发大型泥石流，一座村庄中约42至50间房屋被淹没，超过150人被埋。

利比亚载150难民船沉没仅22人获救

利比亚海军29日称，一艘难民船在利比亚海岸沉没，超过20名船上人员丧生，另有数十人下落不明。

荷兰近期将发布MH17空难初步调查报告

29日，荷兰安全委员会发言人莎拉·赛诺伊透露，空难调查取得了“一些进展”，荷兰近期将会发布一份初步调查报告。

29日，乌克兰军队对民间武装展开了进攻，炮弹击中了顿涅茨克的公寓楼。目前政府已经重新控制了当地几座城镇。由于乌克兰

政府军和民间武装持续交火，荷兰调查人员已经连续几天未能进入客机坠毁现场。

几内亚开斋节发生踩踏事故 致34人死亡数十人受伤

在几内亚各界庆祝开斋节之际，几内亚首都科纳克里托托玛区一处海滩29日晚在音乐演出结束后发生严重踩踏事件，造成至少34人死亡，数十人受伤。

金正日母校校车坠谷致逾50死 多名高干子女罹难

朝鲜已故领导人金正日的母校平壤第一初中，五十多名三年级学生乘坐旅游巴士前往露营时，在江原道马息岭坠谷，车上所有人罹难。平壤第一初中前身是金正日就读的南山高级初中，车祸遇难的学生中有多名朝鲜高干的子女。韩国《东亚日报》29日引述朝鲜消息人士指，事发于五月二十四日，学生当时从江原道元山出发去露营，却不幸遭遇横祸。事发后朝鲜政府立即派军队和保卫部人员到现场处理善后工作，并彻底封锁消息。

朝鲜二号人物威胁：对白宫与五角大

楼发动核打击

朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓次帅27日在朝鲜战争停战协定签署61周年纪念活动上发表致辞说，韩国与美国最近举行了一系列军事演习，其中一次美军还出动一艘核动力航空母舰，这加剧了紧张局势。“如果美帝国主义威胁我们的国家主权和生存，我们的军队将向一切邪恶的源头——白宫和五角大楼——发射携带核弹头的火箭。”黄炳誓说。

这不是朝鲜第一次威胁对美国本土和驻太平洋基地发动核打击。只不过大多数专家认为，朝鲜离研制出足够达到美国本土的洲际导弹尚有很长的一段路要走。

利比亚特种部队战败 极端武装占领其班加西基地

29日，利比亚不同武装派别继续在首都的黎波里机场附近和东部第二大城市班加西激战。其中，经过几天激战，一支武装占领利比亚军队特种部队一处基地。

中国外交部再次提醒在利比亚中国公民立即撤离

利比亚武装冲突激烈进一步升级，范围持续扩大，形势危急。外交部和中国驻利比亚使馆再次提醒仍在利的中国公民立即撤离，驻利使馆将提供协助。鉴于当前形势，使馆工作人员也将有计划地分批撤离。

据中国驻利比亚大使馆政务参赞颜建群介绍，今年5月前，利比亚中方人员大约有2100人，之后陆续撤出了1000人左右，目前在利中国人还有约1100人。

男童藏美军运输机内死亡

据外媒报道，当地时间7月29日，一架美军C-130运输机在德国拉姆施坦因空军基地着陆之后，发现起落架舱内有一名不明国籍的男孩的遗体。

印度捕蛇者30多年捕获4万条蛇

说起毒蛇，一般人都闻之色变。但是在印度，捕捉毒蛇也可以发展成一种职业。据英国《每日邮报》7月28日报道，一名来自印度的业余捕蛇人在30多年间已经在印度南部迈索尔城里，从居民家中捕捉过4万条各种各样的蛇，让人叹为观止。

If you are experiencing feelings of depression or suicide, we're here to help.

Call IU Health Physicians Behavioral Health to schedule an appointment with a mental health professional.

如果你感觉郁闷、有自杀倾向，我们可以帮助你。请拨热线电话，预约印第安纳大学医疗集团的心理专家面谈。

317.329.7313



印第安那大学医疗集团

For more highly-skilled physicians based in the Indianapolis area,

ARN Funeral and Cremation Services

We provide the excellent quality and caring service that you and your family deserve. We respect your traditions and customs.

Our new 13,000 sq. foot facility

www.arnmortuary.com

殡仪馆

317-873-4776

11411 N. Michigan Road

Zionsville, IN 46077

Located conveniently Just north of I-465

ARN

殡葬火化